OTBETbBI, KOMMEHTAPHUU U PA3SBAJIVIOBKA K 3AJAHUAM OJIMMIINAIbI

7-8 KJIACCBI
1.
1 2 3 4 5 6 7 8
HET na na HET na HET HET HET

Ilo 2 banna 3a npasunvhwvili omeem. Bceeo 16 6annos.

2.
2.1 2.2
B/JI (2 6ana) 1 - ATJI (3 6amna) | 2-BEX (3 6a1a)
3acuuThIBaETCS TOIBKO MPaBUIIbHAS KOMOUHAIMS LTUMD.
Bcezo 8 bannos

3.1. Cnocobnoctu yenoBeka. (OTBET XapaKTEpUCTHKA, YEPThI YEJIOBEKa U T.J. HE 3aCUUTHIBAETCS) (2
Oaia).

3.2. Actponomus (2 6amia) — HayKa, OTHOCSINASACS K €CTECTBEHHO-MAaTEMAaTHYECKUM, OCTAIBHBIC — K
COLMAJIbHO-TYMaHUTapHBIM HaykaM. (3 Oaia)

Bcezo 7 bannos.

4, damunus.
Bcezo 5 bannos.

o.

5.1. 5.2.

I A
Ilo 2 banna 3a npasunvhuili omeem. Bceeo 4 6anna.
5.3.

1) Po3oBsiii benblii pacronokeHbl IMEHHO B TaKOM MOPSAJKE, T.K. Oeiblii ObUT HApHCOBaH pPaHBIIIE
PO30BOT0O U OEIIBIA CTOUT PSIOM C PO30BBIM — 1 Oast

2) PozoBsiii benbiit CuHMiA, T.K. CHHUIA CTOUT PsIIOM ¢ OenbiM - 1 Oast

3) XKenteiit Po3zossiit benbiit Cunnii, T.x. XKentelit He cTouT psaaom HU ¢ benbiM, Hu ¢ CunuMm — 1 6ann

4) XKentsiit Po3zoBeiii benbiit Cunnit Kpacusii, T.x. XKentslit He cTout psgom ¢ Kpacueim — 1 Gann

Otsert: XKenterit Po3oBsiit bensiii Cunuit Kpacusriit — 2 6anna

Bcezo 6 6annos.

Bcezo 3a 3a0anue 10 6annos.

6. Jla, neiicTBust TMpeKTOpa MpaBOMEpHHI (2 6auia), Tak Kak B cOOTBETCTBUU co cT. 81 n192 TK PO
MPOTyJ SIBISICTCS OCHOBAHWEM [UIsl yBOJbHEHHsS PAaOOTHHMKA MO HMHHUIMATHBE padoromarens (2 Oamna).
Opnnako monoxenuss TK P® He o0s3biBatoT paboropaTelssi yBOJBHATH paOOTHHKA 3a MPOTYJ, a JIUIIb
MPEOCTABIIAIOT €My COOTBETCTBYIOLIee MpaBo. TakuM oOpa3oM, aupextop OOO ObuT BpaBe NPUMEHHUTH K
CeMeHOBY NUCHIMIUIMHAPHOE B3BICKAHWE B BUJE OOBSIBICHHUS BBHITOBOpAa M HE YBOJBHATH ero (3 Oamia).
Mepb!l AuCHMILTUHAPHOTO B3bIcKaHusa — BbIroBOp (1 Oamn). A, b, I, JI, E. (mo 1 6amty 3a kaxayr BepHO
YKa3aHHYIO O3UIHIO, IPU HAIMYUK OMIMOOYHBIX TO3UINI — HOJIb OAJLIOB).

Bcezo 13 6annos.

7.1.

1 2 3

AB(2 6amna) ABT (3 6amna) BB (2 6amna)
Ilo 1 6anny 3a npagunvhbiti omeem. 3acuumvi8aemcs 6 NPAUIbHO COeNAHHAS CIMPOKA.
Bcezo 7 bannos.
7.2.
1) BaHKOBCKMH JIENO3UT — 3TO OMNpEICICHHAs CyMMa JCHEr WM IEHHBIX OyMar, BHOCHMas Ha
XpaHCHHE B KPESUTHOE YUPEIKIACHUE C IPABOM IOJIYUEHHS TOXOI0B B BUIEC MPOICHTOR. (1 Oasur)

Hnoteka — 310 hopMma 3anora HeBUKUMOCTHU. (1 Gas)
2) nepBoHavanbHbII B3HOC B Poccenbxo36anke — 10% ot 2 342 560 py0. T.€. 234 256 pyo.




nepBoHavalbHbIN B3HOC B Coepbanke — 15% ot 2 342 560 pyO. T.e. 351 384 pyo.

3Ha4YUT, BPEMEHHO CBOOOJHBIX JIEHEKHBIX CPEACTB OYAET JOCTaTOYHO, YTOOBI ODOPMUTH UIIOTEKY B
Poccenpxo3banke. (2 6anna)

3) 2 342 560/1,1* = 1 600 000 py6. — monmokuTh Ha Aeno3uT/BKnag B YBP (2 6amna)

Bcezo 6 6annos.

Bcezo 3a 6ce 3a0auu 13 6annos.

8. 1 rpynna — MynpTurumkanuonssie Guinbmel (16amt) B3 (2 6amia) (BOCIUTHIBAIOT B peOCHKE YePTHI
Y KauecTBa JUYHOCTH, Y4aT BBIOTHEHUIO cOIl. poseit) (1 6amr)

2 rpymna — JlokymentaimbHoe kuHO (1 Oamr) XK (2 Oamma) (HecyT T03HABaTENBHO-
MH(pOPMAMOHHYIO HATPY3KY, GOPMUPYIOT KpUTHYECKOE MbIlIIeHHE) (1 6ar)

3 rpynna — Komenuu, mysbikanbubeie punabmbel (1 6amutr) BI' (2 6amna) (HecyT reioHHCTUYECKYIO,
pasBIIeKaTENbHYIO M 10CyroByto pyHkiuto) (1 6amr)

4 rpynna — @antactuueckue punbMmel (1 6amn) AE (2 6anna) (cnocoOCTBYeT pa3BUTHIO HHTEpeca K
HayKe, UMEIOT IMOBBIIICHHBIN YPOBEHB CIIOXKHOCTH) (1 6asmn)

Bo3MOXHBI HHBIC BAPHAHTHI XaPaKTEPUCTUKH (DYHKIINUN, HE HCKAKAIOIINE CMBICT KHHOMKAHPA.

Bcezo 16 bannos

9. 1) Hopwmsl mopanu (3amoBenn) — 4 Gaiia
2) A- cnpaBeanmuBOCTS (2 Oana)
b — TepiumocTs (2 Gamna)
B — coctpananue (2 6amra)
I' — munocepaue (2 6aia)
Bceeo 12 6annos.



